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PARTICIPAREA LA ÎNTÂLNIREA DIN CADRUL PROIECTULUI 

CURRICULA HIGHER EDUCATION (CHE) 

PROGRAMUL PILOT DE STUDII UNIVERSITARE COMUNE ALE 

POLIŢIŞTILOR DE FRONTIERĂ LA NIVELUL UNIUNII EUROPENE 

 
În perioada 13-15 09.2011 trei reprezentant ai Academiei de poliţie 

“Alexandru Ioan Cuza” din cadrul Catedrei Poliţie de Frontieră, pregătire Schengen şi 
limbi străine, dl. cms. şef conf.univ.dr. Cristian POPESCU şi dl. insp.pr. asist.univ.dr. 
Sergiu Adrian VASILE şi din partea Departamentului Masterate, Doctorate şi Studii 
Psiho-pedagogice, dl. Cms.şef conf.univ.dr. Bogdan ŢONEA,  au participat la 
întâlnirea din cadrul proiectului Curricula Higher Education (CHE) - Programul pilot 
de studii universitare comune ale poliţiştilor de frontieră la nivelul Uniunii Europene, 
program aflat sub egida Agenţiei Frontex. Evenimentul s-a desfăşurat în localitatea 
Lyon, FRANŢA fiind găzduit de către Şcoala Naţională de Poliţie (Ecole Nationale 
Supérieure de la Police - ENSP). 

Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, beneficiind de sprijinul nemijlocit 
al Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră Române (în calitate de Academie 
Parteneră Frontex), este membră atât în cadrul Grupului Pilot de Implementare a 
Proiectului cât şi în celelalte grupuri de lucru prin reprezentaţii Catedrei Poliţie de 
frontieră, pregătire Schengen şi limbi străine. 

Agenţia Frontex a fost reprezentată de către dl. Friedrich SCHEUERMANN ca 
Senior Project Officer Training şi Anemona PEREŞ – Training Project Officer în cadrul 
Proiectului Curricula Higher Education. Participanţii din cadrul celorlalte universităţi 
la această întâlnire au fost următorii: Maiko MARTSIK - Estonia, Denise XERRI – 
Malta, John Charles ELLUL – Malta, Nevenka TOMOVIC – DCAF, Markku HALONEN – 
Finlanda, Mikko HALINEN – Finlanda, Daiga KUPCANE – Letonia, Perry BAKKER – 
Olanda, Marina JUEZ – Spania şi Daniela BENEDEKOVA – Slovacia.   

Pe agenda întâlnirii s-au regăsit următoarele puncte: Probleme organizatorice 
în cadrul proiectului; Profile de competenţe naţionale – discuţii pe baza 
documentului întocmit în urma întâlnirilor precedente; Pregătirea anumitor aspecte 
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organizatorice ale Conferinţei Academice ce va avea loc în Malta în luna decembrie 
2011; Implicaţiile noului Regulament Frontex asupra strategiilor viitoare de pregătire 
a poliţiştilor de frontieră la nivel european; Planificarea activităţilor din cadrul 
Proiectului Curricula Higher Education pentru anul 2012. 

 
Participanţii din partea Academiei au fost implicaţi direct în toate dezbaterile 

din plenul întâlnirii decizându-se în unanimitate următoarele: Comitetul de 
organizare al Conferinţei Academice ce va avea loc în Malta în luna decembrie 2011 
va fi format din reprezentanţii Academiei şi cei ai Universităţii din Malta; în baza 
rezultatelor foarte bune din activităţile precedente (în special organizarea standului 
proiectului cu ocazia Zilei Europene a Poliţiei de Frontieră – Varşovia, 25 mai 2011) 
s-a decis ca reprezentanţii Academiei să se ocupe de materialele de prezentare ale 
Conferinţei Academice din Malta; de asemenea Academia de poliţie “Alexandru Ioan 
Cuza” prin intermediul Catedrei Poliţie de Frontieră, pregătire Schengen şi limbi 
străine va trebui să monitorizeze şi să verifice articolele ce urmează a fi prezentate în 
cadrul conferinţei.  

Calendarul activităţilor ce se vor desfăşura în perioada viitoare: 09-14.10.2011 
- Întâlnire pentru finalizarea Profilelor de competenţă - Bratislava, SLOVACIA; 
28.11.2011 - Întâlnire în cadrul Proiectului Curricula Higher Education - Valletta, 
MALTA; 29-30.11.2011 - Conferinţa Academică - Valletta, MALTA; 01.12.2011 - 
Întâlnirea Grupului Strategic Educaţional - Valletta, MALTA. 

În concluzie întâlnirea a fost evaluată ca fiind foarte eficientă, la final 
atingându-se toate obiectivele propuse. 

 

Biroul Relaţii Publice 

http://www.academiadepolitie.ro/
mailto:secretar@academiadepolitie.ro

